WHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE 333.03825.1
SALLIUTA KAPTEPA U KN

i ' rom | OBbEM | T
MARKA: & MOREIDT i mamvexs | omwmEnA @ TAUKIM W npvisoma
Mazda | CX-5 | 2011-2017;2017- | 2.0,25 | BCE NEPEAHWIA, MONHBIIA
Mazda | 3 | 2013- | 151620 | BCE ! MEPEAHWIA
Mazda : 6 | 2012-2015;2015-2018 | 2.0, 2.5 | BCE i MEPEAHWA
Mazda | 6 | 2018- ; 20,25 | BCE ! I'IEF'EAHI.fIﬁﬁ
Mazda ' Cx¥-9 : 2017- | 2.5 ] BCE ] NONHK

Brynka laiika 3aknagHasn M8x65/10
3awmTa

Brynka

Faika 3aknagHan MBx50

Bont M8x20 % Mavka zaknaaHaa M8x50

LiaiGa 8

WHCcTpyKUMA No ycTaHOBKE: CocTaB uzgenwa: E i

1. CHATL WITATHBIA NBINBHWK. HaumeHoeanue | Kon-so | MomeHT aaTamkm
2. YoTaHoBWTL rafkk saknagrbie MEBxS0 Hag oTeEpcTMAMK (A) B NEPEOHER HacTH laixa aaknagnan MBx65/10 | Zwr |

NOAPAMHAKE ¥ BKEYTHTE B HWAX BonTol MEBx60 Ha 2-3 oBopoTa Yepes BTYNKA. laika 3aknagras MBx50 | 2 wr |

3. YeTaHoBWTE rafikm saknagHee MEBxES5/10 nag oteepcriamu (B) 8 3aaHeR yacTi Brynka | 2wr |

noapamMH1Ka. Bont M8x20 | 2wr | 24.0HwM

4. JaBecTy NepeqHIo YacTs 3ALWTHM Ha YCTAHOBNEHHBIE DONTR, 3a0H0 YacTe Bant MBxG0 1 2uwr 7 24.0 Hm

JAUWTHI KPENNTE K YCTAHOBNEHHLIM raikam 3aknagHoim Gontamm M8x20. WakBa8 | 4wr |

5. 3atAHyTe Boe GONTOBLIE COBOWHEHWA G HEODNOAMMEIM YCUMHEM, Bawmura 1 1wr :

HDOHEEUE.HTEﬂb BNpage BHOCHTE M3MEHEHMA B KOHCTDYKLUWID 3alUMTh.
TexHuueckas nognepxra: supp@rivalauto.com



